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B ALANRASR A IRRAF (S, B E15)
R sCEE BT % BASIC, C, Pascal, C++, 8 java.
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(a) BHR T FURIMEIEENS, &11C TTIRRENATER.
(R
Ll:
# (1>5) EEkE] 1.2
Ff)i;
LR il
BB L1
L2:
FEH
(b) BERH TS URIREENS, BN RITIRFATAIN &R
i RE
Ll:
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L2:
(3> FRkE 13;
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2. B {ESERTZE, (IR S T e
W BGE A AR (array), MIBRIFES 11,12,13,14,15,16,17,18,19.
Zoo - {ERE (loop)#:E (EIRE S K £E RO B (I EE.
. RIREENHES) A&

3. EHSE Ac=l A= Aa=Act A+
(a) [ Ae=? FENRFULFEITEIER.
(b) B—fEseienigs, HHZRAEEEY -,
PR A EREE B/ A.fE. IS .
(©) H{EscEeri2=, BAERAJESEY o,
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4. B AreiEnrEat, MR T
58— TRAS R (struct BY class)fTFS 13, S B BUBAT X, v, 7.
BRI UBE SUM, SR MBS 13 r2eBy, 36 &g
xty WOEREA z RSz
TIRFKFTAY T TR
. IRRES 13 A p, 18 X, y IRGZHELA 10,20
Z. LLp BEBIFI SUM
P B p A9 z RO

5.(a) HIEE FHFE0U B BT RS

(b) EREFE R TS (array ALIEHHRAE S (linked list), FT index 2R SHEENBHT:

(address), FGHER OB (I struct/class, pointer)t 85— (B34 B
Ft.
VAR E R RS C%ﬁ%ﬂ&$: AR Y

finclude "stdio.h"
#define BOUND 20
int DATA[BOUND]; int LINK[BOUND}: int AV=1l;
int newNode(int D, int L) {
int T=AV;
’
if (AV>=BOUND) return 0;
DATA[T]=D; LINK[T]=L:
AV=AV1 1} return T;
}
void print(int p) |
int i
print£("[ "};
For(i=p; 1!=0; i=LINK{i]) |
printf("%d", DATA[I])}; printf(" ");
}
printf ("i\n");
}

void inc{int p) {
int i
for(i=p; i!=0; i=LINK[il) {
DAPA[i]=DATA[L]) +1;

}
int samplel () |
int h=0; int i=10;
for (i=10; i<=50; i=i+10) |{
h=newNode (i, h);
}

retunen h;
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void main(}) |{
int pl=samplel(); print{pl);

inc(pl); print(pl);

JrAxh kA x java}iﬁ#ﬁ AKAAAAK KK KK A kR A KK A* K [
class LIA |(
static final int BOUND=20;
static int[] DATA=new int[BOUND]}, LINK=new int [BOUND];
stalic int AV=1;
static int newNede (int D, int L) (
if (AV>=BOUND) return 0;
int T=AV; DATA{T])=D; LINK[T]=L;
AV=AV+1; return T;
}
static void princ{int p) {
System.out.print{"[ ");
for(int i=p; 1!=0; i=LINK[i]) |
System.out.print (DATA[i]);
System.out.print{' 'j;
}

System.out.println("]"};

static void inc(int p) {
for(int i=p; i!=0; i=LINK[i]}
DATA[i]=DATA[i]+1;

}
static int samplel () {
int h=0;
for(int i=10; i1<=50; i=i+10) {
h=newNode (i, h);
}
return h;
}
public static void main(String(] noUse) {
int pl=samplel(); priqt(pl);

inc(pl); print{pl);
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